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５. 平方根の乗法・除法５. 平方根の乗法・除法５. 平方根の乗法・除法５. 平方根の乗法・除法
【課題１】 と が等しいかどうか調べよう。

＜調べ方1＞近似値で ＜調べ方２＞２乗してみて

＝ 1.414× 1.732

＝ 2.449
＝

＝ 2.449

↑等しくなりそう ＝ ×

＝ ←たしかに６になりました。

したがって が成り立つ。

【課題２】 。

２乗して３になるかどうかを確かめたらよい。

＝ ←たしかに３になりました。

したがって が成り立つ。

平方根の積と商平方根の積と商平方根の積と商平方根の積と商

正の数ａ，ｂについて

＝ と 、 ＝ が成り立つ。

＜例題１＞次の計算をしなさい。

① ②

＝ ←簡単にできる。 ＝ ←約分ができる。
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＜問題１＞ 次の計算をしなさい。

① ②

③ ④

⑤ ⑥

平方根の計算の約束平方根の計算の約束平方根の計算の約束平方根の計算の約束

や とかく

重要重要重要重要

＜例題２＞次の数を変形して の形にしなさい。

① ②

＝ ＝

＝ ＝

＜問題２＞ 次の数を変形して の形にしなさい。

① × ②

＝

③ ④

＝

⑤ ⑥

６ × ５ ＝ １０ × ４０＝

７×（－ ２）＝ ３９ ÷ ３＝

４５ ÷ ５＝(－ １４）÷ １２ ＝

○ □ は　 △ 　の形に変形することができる。
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